ENSAYO 2° CONTROL DE BIOESTADISTICA

1. Para un estudio de desnutrición, se selecciona una muestra de 98 niños de un mes de edad que habitan en el sector norte de la ciudad de Antofagasta en junio de 2010 y ésta entregó los siguientes pesos (en kilos):

3.63   3.69   3.70   3.71   3.71   3.73   3.76   3.76   3.77   3.79   3.80   3.81   3.81   3.82

3.82   3.83   3.83   3.83   3.84   3.86   3.86   3.87   3.88   3.89   3.90   3.90   3.91   3.91

3.92   3.93   3.93   3.94   3.94   3.94   3.95   3.95   3.95   3.95   3.96   3.96   3.96   3.96

3.97   3.97   3.97   3.97   3.97   3.98   3.98   3.99   3.99   4.00   4.00   4.01   4.02   4.02

4.02   4.03   4.03   4.04   4.04   4.04   4.05   4.05   4.05   4.06   4.06   4.07   4.07   4.07

4.07   4.08   4.08   4.08   4.09   4.09   4.10   4.11   4.11   4.12   4.12   4.13   4.14   4.14

4.15   4.15   4.16   4.16   4.16   4.16   4.17   4.18   4.20   4.22   4.23   4.24   4.29   4.35

a) Identifique los siguientes conceptos:   i) Población analizada

                                                         

 ii) Elementos de la población.

                                                         
 
iii) Variable en estudio.

                                                         
 
iv) Tipo de dato analizado.


(0.5 ptos. c/u)
b) Construya una tabla de frecuencias completa de 8 intervalos para los datos proporcionados escribiéndole un título y entregue la siguiente información:   


(6 ptos.)        

   
 i) ¿Cuántas niños tienen un peso menor o igual a 3.90 kilos      

  
 ii) ¿Cuántas niños tienen un peso mayor a 3.81 kilos?           

   
iii) ¿Cuántas niños tienen un peso mayor a 3.72  y menor o igual a 4.17 kilos?                                                                                              

  
 iv) ¿Qué porcentaje de niños tienen un peso mayor a 3.99 kilos?  

c) Construya un gráfico estadístico adecuado  para la tabla construida en b) 

(2 ptos.)
d) Los niños cuyo peso supera al promedio aritmético más una desviación estándar son considerados en  riesgo de obesidad por el departamento de salud ¿Qué porcentaje de niños será considerado en riesgo en la muestra inicial? 






(2 ptos.)
2. La tabla siguiente presenta la frecuencia conjunta de la edad X ( en años) y el puntaje Y, en un examen final de un grupo de estudiantes:

	X \Y
	30 - 40
	40 - 50
	50 - 60
	60 - 70

	6 - 8
	20
	10
	2
	

	8 - 10
	
	4
	1
	6

	10 - 12
	1
	2
	10
	7

	12 - 14
	
	1
	6
	20


a) ¿Cuál es la mediana y la moda de los puntajes de los estudiantes que tienen entre 8 y 12 años? Calcúlelas e interprételas.







(3 ptos.)


b) ¿Cuál es la edad mínima del 20% de los estudiantes mayores?



(3 ptos.)
c) Para los estudiantes con una edad mayor a 6 años y menor o igual a 10 años, determine el porcentaje de estudiantes con un puntaje en el examen mayor o igual a 42 puntos.

(3 ptos.)

d) Se afirma que la edad de los estudiantes es más homogénea que el puntaje obtenido en el examen. ¿Concordaría usted con tal afirmación? Fundamente su respuesta con medidas estadísticas adecuadas.










(3 ptos.)  

3. Los siguientes datos representan la viscosidad V para diferentes densidades D de una solución salina : 
	D
	0.45
	0.55
	0.60
	0.70
	0.85
	0.88
	1.0
	2.0

	V
	0.75
	43.5
	47.99
	52.1
	55.8
	56.8
	59.1
	60.2


 Para estimar la viscosidad se postulan los siguientes modelos:   

                i)  
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a) ¿Qué modelo escogería usted para realizar dichas estimaciones? Fundamente con indicadores estadísticos.









(3 ptos.)
b) En el modelo escogido estime los parámetros A y B y escriba el modelo final reemplazando los parámetros.









(3 ptos.)
c) Determine el error estándar de estimación con el modelo escogido y obtenga un intervalo de longitud tres errores estándar de estimación al estimar la viscosidad para una densidad de 2.5.
(3 ptos.)
e) Un investigador afirma que una solución salina tiene mayor viscosidad cuando disminuye su densidad.¿Está usted de acuerdo? Justifique.





(3 ptos.)
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